

烟台·十月

齐鲁晚报·今日烟台 创刊六周年纪念特刊

快乐

的十月



做一个投递员只要能尽早准确无误地把报纸送到报箱,让订户能及时地看到报纸,订户就会很满足,他们就会信任你,满意你的服务。我深深地知道;做投递员不能用我自己的心理考虑订户,要用订户的心理为订户着想。

——投递员张星龙

【员工寄语】

本报记者 于飞 张姗姗

“中国优秀旅游城市”“中国最美丽城市”“最佳中国魅力城市”“中国最佳休闲城市”“中国特色休闲城市·好客休闲之都”……对于有着丰富的旅游资源的烟台来说,这些称号绝不是徒有虚名。烟台凭着优美的自然风光和人文景观,每年吸引了大批中外游客前来观光旅游。

优秀旅游城市 果然名不虚传

三仙山风景区 海上仙山寻仙迹 整玉卧佛世界奇

三仙山风景区位于蓬莱黄海之滨。据《史记》等典籍记载,东海之上有三座仙山,名曰“蓬莱、方丈、瀛洲”。山上有仙人居住,楼阁宫阙均为黄金白银建造。三仙山风景区就是把传说中的“蓬莱、方丈、瀛洲”三座仙山真实地展现在世人面前。

景区内古木参天,奇石各异,碧水荡漾。来到这里,可不要错过景区的“镇园之宝”——重108吨、长12.86米的世界第一大整玉卧佛,现已申请吉尼斯世界纪录。另外还有重260吨的十一面观音,重72吨、高9.9米的站观音,它们都是采用缅甸冰种水白玉精雕而成,堪称稀世珍品。

来自天津的孙先生今年是第二次来烟台旅游了,他说:“去年没来得及到三仙山游览,感到有些遗憾。今年端午小长假,总算有机会一睹三仙山的风采,仿佛置身仙境,不虚此行啊!”



在烟台海昌鲸鲨馆内,游客被丰富多样的海底生物深深吸引。 本报记者 韩逸 摄

欧乐堡梦幻世界 惊险刺激嗨翻天

今年8月份开业的蓬莱欧乐堡梦幻世界,借鉴了美国迪士尼乐园的模式,建设了童话镇、勇者挑战区、梦幻城堡、天鹅堡、环游世界、探险乐园、欢乐派欧洲街七大主题区,引进了诸多世界顶尖游乐园的娱乐项目。

园内大型轨道类项目设施达7台,总计里程4.5公里,为国内里程最长,种类最多的景区。室内娱乐面积达12万平米,规模居亚洲之首,另外还拥有目前亚洲最大的4D动感飞行影院。

“惊险、刺激、嗨翻天”,市民于先生说,10岁的儿子在那玩了一天都觉得不过瘾,现在一到周末就嚷嚷着还要去。

海昌鲸鲨馆 北极熊萌翻游客

烟台海昌鲸鲨馆坐落于风景秀丽的海昌渔人码头,是世界上第一家以鲸鲨为主题的海洋科技馆。内部设有鲸鲨展区、鲨鱼展区、海龟展区、海牛展区、珊瑚展区、水母展区等十大特色功能区。

鲸鲨展区是整个场馆的精彩之重,采用了亚洲单体最大的亚克力玻璃,游客可清晰直观地欣赏到鲸鲨在3000立方米水体中尽情畅游的壮观景象。该馆拥有中国内地首家高科技360°全息天幕电影,通过超写实的三维仿真技术,上演一场扣人心弦、惊天动地的“鲸章大战”,还有海狮、海象憨态可掬的表演,也令人忍俊不禁。

9月5日,鲸鲨馆还来了一位新成员——国内首只踏足影视圈的北极熊Pezoo,人称“极地影帝”,它还是首只来到烟台市区的北极熊。鲸鲨馆工作人员小高说,Pezoo来了之后,吸引了不少小朋友前来观看。市民郑女士说,“女儿今年已经来了五六次了,还是没玩够。”

双跑出击 全新体验

大奖与你的距离 只隔着一个二维码



活动时间:10月1日-11月30日

一、行动有好礼

1. 登陆东风悦达起亚官网,留下意向信息,到店赏车试驾,即有机会赢取精美礼品。
2. 扫描微信二维码,回复“新狮跑”或者“2014款智跑”,即可享受“再惠500元购车优惠券”,购车时抵用。

二、激情赢挑战

关注官网公布的全新体验路线日程,参加体验营,体验驾驭激情,现场订车更有特惠政策等待你。

三、购车越惊喜

1. 购车客户可享受“新车驾到”礼(购狮跑赠拓界装备或汽车隔热膜,购智跑赠送智先锋四件套。更可享受2000元置换补贴和分期付款0利息0手续费)
2. 购车客户扫描微信二维码,在朋友圈分享购车促销信息或驾车体验,即可参与抽奖,赢取iPad mini大奖。同时也可以关注我们的新浪微博@东风悦达起亚,了解更多精彩信息。



东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn

烟台市中升盛悦汽车销售服务有限公司 地址:芝罘区幸福南路7-5号 电话:0535-3390555

